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先生たちは、生徒が主体性を持って取り
組める授業作りに努めている。

先生たちは、新しい授業や評価の在り方
をわかりやすく伝えようとしている。

先生たちは、学んだ内容を振り返るだけ
でなく、学び方を振り返ることを授業に取
り入れている。

学校の教育に関するアンケート結果について(生徒）R3.12実施

先生たちは、他学年の生徒同士で協力
し、よりよい学校生活の実現に向けて問
題を解決する力を高めることに努めてい
る。

先生たちは、健康で安全な生活を送るこ
とができる生徒の育成に努めている。

先生たちは、交通ルールを守り、安全に
登下校できる生徒の育成に努めている。

先生たちは、よりよい生活を目指し、考え
て行動できる生徒の育成に努めている。

先生たちは、互いのよさに気付き、生か
そうとする生徒の育成に努めている。

先生たちは、仲間と力を合わせ、課題を
解決する力を高めることに努めている。

先生たちは、生徒が集団活動の中で主体
的に取り組むことを通して、自分が目指
す目標を実現しようとする力を高めること
に努めている。
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⑪

⑫ 学校での活動による自分の成長の期待度を答えてください。

⑬ 学校での活動による自分の成長の満足度を答えてください。

学校では、学校教育目標の達成に向けて、以下の活動に取り組んでいます。各取組における印象として当てはまるもの一つ選んでくだ
さい。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思いやりのある行動力

自分の現状を受け入れる力

仲間と協働して行事を創り上げる力

主体的に学習に取り組む態度

思考力、判断力、表現力等の向上

知識及び技能の習得

大変期待している 期待している どちらでもない あまり期待していない 期待していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思いやりのある行動力

自分の現状を受け入れる力

仲間と協働して行事を創り上げる力

主体的に学習に取り組む態度

思考力、判断力、表現力等の向上

知識及び技能の習得

大変満足している 満足している どちらでもない あまり満足していない 満足していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よりよい集団になるためのキャンペーン活動

生徒が課題を選択する家庭学習

思いやりのある行動につなげる道徳教育

学校生活の充実を図るための異学年によるブロック活動

主体的・対話的な学びにつなげるタブレットの活用

自己理解を深める学びの振り返り活動

互いの意見を聴き合う学び合い活動

積極的に行われている 比較的行われている あまり行われていない 行われていない よく分からない


